

走进“天翼”世界 畅享智慧生活

中国电信展厅张开翅膀欢迎您的到来

第五届中国（宁波）智慧城市技术与应用产品博览会于9月11日至13日在宁波国际会展中心举办。

中国电信作为本届智博会主办方和参展商之一，以“走进天翼世界 畅享智慧生活”为主题，集中展示大数据、产业互联网、消费互联网三大板块内容，面积达300多平方米的展厅形成“一体两翼、一带、四区”布局。一体：核心大数据展示中心体；两翼：产业互联网、消费互联网两翼展示区；一带：大数据核心展示带；四区：即核心业务展示，由基础网络、互联网+、智慧家庭、立体化安全等四大区域组成。

整个展厅以大数据为核心，场景与实景互动结合，应用成果与体验性展示交相辉映，充分展现宁波市政府和中国电信共同实施的“宽带中国·光网城市”战略工程的建设成果和整体实力，充分展示中国电信在推进“互联网+”行动计划中，将立体化网络优势以及大数据、云、管、端的前沿技术、科技成果和实际应用成果，深度融入到政务、企业、农业、教育、医疗、消费、家庭等中，智慧生活触手可及。

期间，宁波电信还将进行4G+、企业信息化、四大门户、安全产品等四大发布会。

走进智博会，走进宁波国际会展中心2号馆，中国电信展厅张开翅膀欢迎您的到来。



走进产业互联网 +

这里，为您呈现中国电信在企业、农业、医疗、教育四大代表性领域的互联网+建设成果。通过中国电信实时在线的高速4G+网络和wifi网络，让您深切感受到互联网+给企业、农业、教育、医疗等行业带来的好处和成效。

互联网+企业：助推转型升级

“国际快车”

凭借强大的网络出口带宽优势，2014年宁波电信率先在我市开通互联网国际专用通道，正式推出电信“国际快车”业务，浏览海外网络平均峰值时延下降50%以上，方便企业与分布在国内和国际的分支机构、总部、合作伙伴之间建立快速通道，为外向型企业引流回宁波提供了客观条件。

“国际快车”保障了跨国企业内部视频、语音、办公、数据存储和备份，保障大量从事

对外加工和贸易的企业与贸易伙伴之间的语音、视频、订单等信息交互。目前，宁波已有杭州湾上海大众、均胜集团、宁波诺丁汉大学等数百家单位通过“国际快车”实现境外高速互访和实时通信。“国际快车”还曾临时支撑惠贞书院举办了中美科普连线现场直播达芬奇机器人手术活动（美国新泽西——中国宁波），获得了良好的体验效果。

“工业云”服务平台

“工业互联网云服务平台”，将互联网、物

联网、云计算、大数据等新一代信息技术与传统工业融合，可完美支撑智能制造模式，企业销售人员对网络设计、网络制造、网络销售等情况的全过程可以通过手机、平板电脑等移动端随时随地为客户提供可视化、360度的展示，及产品呈现、信息反馈传递，使得个性化工业定制成为可能。

天翼魔云

总部与遍布全国乃至世界各地的分公司沟通困难？员工移动办公，无法准时开会？中国电信天翼魔云帮助企业告别费时费钱自建视频会议系统的时代，只需一个账号，即开即用，无需部署，无需维护，告别传统视频会议建设模式，节省上百万的服务器投入，手机、PAD、摄像头，随时随地接入会议，沟通随时随地。

手机管家

如何用一个账号对单位里成百上千过万员工的安全性、通信费用进行有效的管理？如何对离职员工手机中承载的公务内容关键业务及核心应用进行即刻清除？这一切只要用上中国电信MDM移动设备管理平台——手机管家就能轻松方便得以解决。另外，平台还能对员工手机轻松实现一键安装办公应用、单点登录所有内网系统、远程推送办公通知、远程修改开机密码、定位员工位置管理考勤等服务。目前该产品已在政府、金融、快销、物流、连锁、学校等行业广泛应用。

互联网+农业：改变传统劳作模式

在智慧农业综合服务平台上，我们看到了“互联网+”技术让农民改变传统农业生产的一组组镜头：

只要打开智能手机或电脑就能实现远程监控农作物、牲畜的生长环境状况，监测到当地的土壤温湿度、空气温湿度、太阳总辐射等数据指标，或进行一键智能节水喷淋、滴灌；

只要拿着遥控器、鼠标就可以种田养猪，

用手机向农技专家寻求专业咨询，或产品销售上农产品信息网上发布，多媒体渠道创新营销……

智慧农业综合服务平台也就是农技通产品，它将移动互联网手段与电信4G网络有效结合，实现现代农业生产的实时监控、精准管理、溯源管理、远程控制和农业信息知识支撑，是“互联网+”信息化应用在农业领域中的一次成功探索，也是宁波电信智慧农业领域的首例成

功探索。

通过“农技通”产品，还能方便快捷地实现

通知公告和农事统一提醒、日志处理和上报管理、农户圈、通讯录、农技知识、12316移动坐席等农技推广信息的服务及远程病虫害防治等。

“农技通”大大提高了农业生产效率，提升了农技服务效率、质量和管理，提升了农业产业信息化水平。

互联网+医疗：就诊保健更省心

天翼医疗影像云

天翼医疗影像云，基于中国电信“大云”资源池技术服务能力，实现全国范围内的医疗影像存储，通过云存储、云计算、云网络技术手段，将患者的CT、X光、核磁等检查资料即时传至云平台，各类远程医疗的看片设施（电脑、手机、PAD等）仅用三秒时间即可调阅查看。同时，高性能的加密技术最大限度确

保个人隐私。在高端医疗资源相对匮乏的今天，互联网+医疗将极大提高就诊效率，并使三甲医院的服务质量得到普遍延伸，也大大方便了患者就诊，节省了医疗费用，减轻医院与医生的压力。

“健康小屋随诊包”

“健康小屋随诊包”借助移动“轻问诊”物联网设备和手机终端，成为您随身的“小护

士”，为大众提供随时随地的慢病管理和常见病诊疗。也能为百姓提供血压、血脂测量、体脂比分析、精神压力分析等健康检查。再用手机扫描二维码注册应用后，一会儿功夫检查结果就会推送到您的手机上，轻松地就可将检查报告带走了。大量“轻问诊”、“重复配药”等简单需求在手指轻划间即可获得满足，避免了耗时耗力的排队、无效就诊等不必要的麻烦。还支持通过微信、微博等社交平台分享。

互联网+教育：“甬上云校”学习就是方便

由中国电信与宁波市教育局共同打造的三屏互动“甬上云校”在整合“空中课堂”和海量的教育资源基础上，利用云计算与移动互联网的综合优势，运用直播和多网融合技术，打通PC、手机、电视等多终端查看而推出的网络学习新品牌。

只要用手机“扫一扫”课程里的二维码，就能直接将电脑上的课程内容“移”到手机上看，即便是对电脑、智能手机应用比较陌生的老年人，只要在家打开电视，也能轻松看视频、学知识。

三屏互动“甬上云校”实现时时、处处、人人可学的智慧化学习环境，改变了传统的教育教学模式，建立了可持续运营的教育生态圈，为更多的人创造了更多的公平教育环境和条件。



应剑涛 文/摄

走进消费互联网 +

这里，为您呈现了宁波电信智慧城市四大门户领域里互联网+建设成果。通过中国电信实时在线的高速4G+网络和wifi网络，让您深切感受到互联网+给您在出行、购物、旅游、娱乐、金融、社交等方面带来的便利。

语音门户 114：生活的事，您说话，我来办

智慧城市语音门户114是中国电信面向大众推出的综合信息服务，它全天候24小时为您提供衣、食、住、用、行等日常生活相关的各种信息服务。据统计，仅宁波电信月均查询量高达200万人次。

市民拨打114就能挂全省各家医院的专家号，114号码百事通与省卫生计生委合作，建立全省统一的实名制预约挂号系统，目前已承接100多家省市级医院及社区医院实时预约服务。

只要直接拨打114，快递寄件的比价、寄件公司号码、查件一步到位。114快递专家还能够根据您所寄的物品、服务要求和价格预期，来为您推荐最合适的快递企业下单。

今年上半年，宁波公安部门和宁波电信在保证公民个人信息安全的前提下推出了114移车服务。市民只需拨打114按7号键，提供所需挪动的机动车牌号和地点，话务员即可直接联系车主，移车服务更加简单、方便、快速。

中国电信移动门户：让服务触手可及

假如你要出行，只要在装有“中国电信移动门户”软件的手机上轻轻点击E出行，就可以看到五款出行软件满足您的不同出行需求。

假如觉得旅途困顿无聊，只要在软件上点击E路游，就可以看视频、听音乐、玩游戏、看小说。

假如您觉得电话太贵、短信不够用，别急，就点击E资讯，打开由中国电信推出的易信，您将享受直接手机、座机、发短信，免通话费和流量费。

“中国电信移动门户”是中国电信在手机终端上搭建的以生活服务为内容的信息交流平台，它集合宁波市政府、BAT公司推出的APP软件为一体的城市智慧树。通过中国电信移动门户的e出行、e购物、e旅游、e健康、e资讯、e美食、e成长，可以轻松找到衣食住行游等方面的便民服务软件和特色应用软件，让您深切感受到移动应用带来的多方位便利。

O2O门户：打造指尖通信生活

O2O门户、“欢go”是中国电信线上服务与销售的统一入口，包括“欢go”网、“欢go”手机客户端、“欢go”微店，让您足不出户、动动手指，一站式搞定你的查话费查流量、查积分、充话费充流量充固话、办业务办套餐、办宽带、网络报障，买手机买卡玩游戏等通讯生活服务，还能玩游戏赚金币换礼物。

充值98折，充值满30元还可参与刮奖；欢go分享日，充值98折，壕领50G流量，各

类优惠活动不定期上线。宁波地区“189欢go服务节”正火热在线，每月1、8、9、18、19日通过线上平台进行办理、查询就有机会获得额外奖励。

同样，宁波电信微厅提供查询、办理、咨询服务，各种业务动动手指立刻搞定。进入公众号，您可以在点出惊喜菜单中查询到最新的优惠资讯及活动，刮刮卡一刮，流量、话费以及其他优惠券通通带回家。

支付门户：一机在手，轻松支付

翼支付打造简约生活，一卡在手，公交卡、银行卡、行业卡不再携带，就能畅享时尚生活。

翼支付具体怎么用呢？非常简单，你的手机号就是你的翼支付账号，只要您开通了翼支付账户并充值或绑定银行卡快捷支付，在商家的翼支付POS机上输入手机号码和密码即可完成支付。

还有NFC，即近距离无线通讯技术，它能帮您把钱包放进手机。电信4G+NFC用户可利用移动终端实现移动支付、电子票务、门禁、移动身份识别、防伪等。乘公交、坐地铁、打出租车、小额支付，一机在手，轻松解决。

走进智慧家庭：宁波有了G比特家庭

借助中国电信的千兆宽带和300M极速天翼4G+网络，能建成具有健康管理服务、娱乐享受、安全管理及生活小秘书等功能的G比特家庭。

健康管理服务：

智慧餐厅会主动接入监测到您的身体状况，并以此为依据自主生成饮食信息和餐饮建议。而家中的冰箱就是食材管理专家，无需打开冰箱门即可轻松掌握冰箱内部的食物储量、保质期，食材所含营养成分、能量的分析等，并追踪到食材的溯源。

生活娱乐服务：

市民在下班回家路上，即可以发送指令让咖啡机工作。这是利用中国电信的悦me网关实现对家庭多个终端的集成控制。同时，悦me与ITV电视一起，提供大量的家庭娱乐服务与信息服务，4K超高清影音娱乐将随手可得。中国电信ITV机顶盒融合了大量4K超高清片源，分辨率已经达到3840×2160像素，带给您细致入微的观影体验。

安全管理：

运用家居物联网解决方案让手机控制整个家居物联网并实现安防监控，在家可远程实时查看家庭情况进行安防监控，当有非法闯入者，可发出警报，根据用户需求，可自定义家庭生活场景，可管理小孩上网的终端和访客的

